1. Bir arag iki kent arasindaki yolu saatte ortalama 90 km

hizla gidip hi¢c mola vermeden saatte ortalama 120 km
hizla dénuyor.

Yolculugu toplam 7 saatte tamamladigina gore bu
iki kent arasindaki uzakhk ka¢ kilometredir?

A)240 B)280 C)300 D)320 E)360

. Ave B kentlerinden saatteki hizlari sirasiyla V4 ve V,
olan (V; > V,) iki arag birbirlerine dogru ayni anda ha-
reket ederlerse 3 saat sonra karsilagiyorlar. Bu araglar
ayni anda ayni yone dogru hareket ederlerse hizli gi-
den ara¢ 13 saat sonra digerine yetisiyor.
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Hizlari saatte 60 km ve 80 km olan iki arag A kentinden
B kentine dogru ayni anda hareket ediyor. Hizli olan
arag B’ye gidip hi¢ durmadan geri donuyor ve C nokta-
sinda diger aragla karsilagiyor.

Buna gore AC| nedir?
|BC|
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

. Bir arag A kentinden B kentine saatte ortalama V km
hiziyla 20 saatte gidiyor.

Bu ara¢ ayni yolun yarisini saatte ortalama 5V km
hizla aldiktan sonra tiim yolu yine 20 saatte tamam-
lamak i¢in yolun kalan kismini saatte ortalama kag
kilometre hizla gitmelidir?
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Sekildeki ABC dik Uggeninde [CA| L [AB]'tir. A kdse-
sinde bulunan iki hareketliden biri B’'ye dogru 3V m/s
sabit hizla, digeri C’ye dogru 2V m/s sabit hizla ayni
anda harekete basliyor ve ilk kez [BC]| tizerindeki

D noktasinda karsilasiyorlar.
AC
ﬁ =0,75 ve |CD|=90m olduguna gore |BC|

ka¢ metredir?

A)175 B)200 C)225 D)250 E)275
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A ve B kentlerinden ayni anda hareket eden iki arag
birbirlerine dogru gittiklerinde C’de, ayni yéne dogru
gittiklerinde ise D’de bulusuyorlar.

|AC|= 40 km,|CB|= 30 km olduguna gore |BD| kag
kilometredir?

A)210 B)240 C)270 D)300 E)330

Hiz (km/s)
60
50
40
0 6 10 Zaman (Saat)

Yukaridaki grafik bir aracin hiz-zaman degisimini gos-
termektedir.

Bu aracin 10 saatin sonundaki ortalama hizi saatte
kag kilometredir?

A) 42 B)44  C)46 D) 48 E) 50
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Yukarida bir ikizkenar dik tiggenden ve bu tg¢genin hi-
potenlUsuni ¢ap kabul eden yarim gemberden olusan

bir kosu parki gdsterilmistir. Baslangi¢ noktasindan ay-

ni anda kosmaya baslayan Reyhan, Kiibra ve Eda ok-
la gosterilen yonlerde ilerleyerek ayni anda bitis nokta-
sina varmiglardir.

Reyhan’in hizi R, Kiibra’nin hizi K ve Eda’nin hizi
E olduguna gore asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A)E >R >K B)E>K>R C)R>E>K

D)R>K>E E)K>R>E

A duraginda bulunan otobulsin ortalama hizi 30 km/s,
C duraginda bulunan Destan’in ortalama yirime hizi
5 km/s'tir.

Destan ister B duragina isterse D duragina yiiri-
siin otobiisle ayni anda o durakta olacagina gore

IBC|

W nedir?
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Yukaridaki grafik A ve B hareketlilerinin aldigi yolun
zamana gore degisimini gostermektedir.

Araglar sabit hizlarla yollarina devam ettigine gore
A hareketlisi yola ¢iktiktan ka¢ saat sonra B hare-
ketlisine yetigir?

A)6 B)8 C)9 D) 10 E) 12

Arkadasiyla bulusmak icin evden saat 8.00’de ¢ikan
Ayse bir saat sonra bulusma noktasinda olacak sekilde
sabit hizla yirimektedir. Yolun % 20’sini geride birakti-
ginda cep telefonunu evde unuttugunu fark eden Ayse,
sabit hizla kosarak telefonunu aliyor ve durmadan ayni
hizla kosarak tam zamaninda arkadasiyla bulusuyor.

Ayse, tiim hareketi boyunca ayni yolu kullandigina
gore telefonu evden saat kagta almistir?

A)8.16 B)8.20 C)824 D)830 E)8.36

\‘ 29 m/sn

/35 m/sn

Cevresi 72 m olan O merkezli dairesel pistte A ve B
noktalarindan sirasiyla 29 m/sn ve 35 m/sn hizlarla
ayni anda ayni yone dogru harekete baslayan iki arag
34 saniye sonra 3. kez yan yana geliyor.

Buna gore m(A/O\B) = o kag derecedir?

A) 30 B)45  C)60 D) 75 E) 90
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